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ATA N.°04 DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO 
DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA

Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado Pleno do Departamento de Geologia, realizada no 
dia 18 de março de 2022, às 17:20.

Ao décimo oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas e vinte 
minutos, reuniu-se o Colegiado Pleno do Departamento de Geologia, convocado por meio da 
Convocação  N.°004/2022/DGL,  com a  presença  dos  Membros: Edison  Ramos  Tomazzoli; 
Fernando Jacques Althoff; Juan Antônio Altamirano Flores; Liliana Sayuri Osako; Luana 
Moreira Florisbal; Manoela Bettarel Bállico; Marivaldo dos Santos Nascimento; Murilo da 
Silva Espindola; Neivaldo Araújo de Castro; Norberto Olmiro Horn Filho; Patrícia Hadler 
Rodrigues;  Patrick  Maia  Cardoso;  Roberto  Sacks  de  Campos;  Sob  a  Presidência  do 
Professor Edison Ramos Tomazzoli, Subchefe do Departamento de Geologia. Havendo número 
legal, a Presidência cumprimentou todos e deu por aberta a reunião.  Não Compareceram os 
Professores: Breno Leitão Waichel; George Caminha Maciel Filho. 

Ato contínuo  submeteu  à  apreciação  a  ordem do dia  o  Professor  Edison  Ramos  Tomazzoli 
explicou brevemente o item de pauta. INFORMES. 1.1. Alteração do Calendário de Reúniões. 
O Professor Edison Ramos Tomazzoli informou que a reunião do dia 22 de abril foi adiada para 
o dia 29 de abril. O restante das reuniões para o semestre permanecerá o mesmo. 1.2. Informes 
sobre  o  concurso.  O  Professor  Norberto  Olmiro  Horn  Filho  fez  um  breve  histórico  do 
andamento do concurso, falando o número de candidatos inscritos, classificados e aprovados. O 
Professor  aprovado no concurso foi  o  candidato  Rodrigo de Almeida  Heringer.  O Professor 
Marivaldo dos Santos Nascimento falou brevemente do andamento do concurso, o qual ocorreu 
sem nenhum problema, informou que houveram 3 recursos, mas que todos foram indeferidos 
pela banca, e que aguardam questões burocráticas tanto do CFH quanto do CAC.  2. ORDEM 
DO DIA 2.1 Indicação de um novo subchefe do Departamento de Geologia para cumprir o 
atual mandato (até 01/12/2022) e acompanhar o Prof. Edison agora na função de chefia 
(devido à renúncia do atual chefe), atendendo à legislação vigente e ao disposto no artigo 8° 
do Regimento interno do DGL. O Professor Edison Ramos Tomazzoli falou brevemente sobre 
as conversas que teve com outros professores do DGL para a vaga de subchefe. O Professor Juan 
Antônio Altamirano Flores demonstrou interesse em participar como subchefe do Departamento 
de Geologia até  o final  do mandato.  O Professor Carlos  Antonio Oliveira  Vieira  fez alguns 
breves comentários sobre a estratégia utilizada pelo professor Edison para suprir essa demanda. 
O Professor Juan Antônio Altamirano Flores falou brevemente que se coloca a disposição do 
departamento para contribuir no decorrer do mandato. O Professor Edison Ramos Tomazzoli fez 
alguns comentários sobre a criação do curso de geologia e sobre o tempo de trabalho com o 
Professor Juan. Foi colocado em votação o nome do Professor Juan Antônio Altamirano Flores 
como subchefe até o final do mandato. Aprovado por unanimidade. Dessa forma, o novo Chefe e 
Subchefe do Departamento de Geologia são os professores Edison Ramos Tomazzoli  e Juan 
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Antônio Altamirano Flores respectivamente.. Não havendo mais manifestações, o presidente do 
colegiado do Departamento de Geologia, Prof. Edison Ramos Tomazzoli agradeceu a presença 
de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Patrick Maia Cardoso, lavrei a 
presente ata que será lida e aprovada ad referendum para o prosseguimento dos itens pautados. 
Florianópolis, 18 de abril de 2022.
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